

被非法关押在北京市女子监狱的 法轮功学员遭迫害情况

【明慧网】北京市女子监狱共有十二个监区，有三个监区重点参与迫害法轮功学员，第三监区是女子监狱重点迫害法轮功学员监区之一，现在的监区长叫李倩，四十岁出头，已在三监区多年，参与迫害法轮功学员。在三监区长李倩的指使下，对法轮功学员进行强制洗脑、酷刑、打毒针、灌毒药、不许睡觉、不许上厕所、体罚、车轮战等迫害。



被非法关押在北京市女子监狱的部分法轮功学员遭迫害情况

◎龚瑞平，今年 60 岁，北京市平谷区刘家店镇刘家店村人。龚瑞平二零二一年被绑架后，被非法判刑五年半，在北京女子监狱，她拒绝“转化”，狱警二十四小时不让她睡觉、不让上厕所，她被迫害致憋不住尿，但监狱规定上厕所必须二人同去，她只好夜间在地下徘徊，等待有人上厕所时才能去，她一夜多次起来，白天出奴工，晚上被洗脑，致使龚瑞平身体非常消瘦。龚瑞平现被非法关押在北京女子监狱三监区。

◎梁淑清，现年约 72 岁，家住北京市房山区迎风街道杏花东里。二零二零年九月十六日被警察绑架，取保候审，二零二一年十二月十六日被房山区法院非法判刑四年半。在北京女子监狱，梁淑清被迫害致出现脑梗症状，身体右侧倾斜，严重时不能走路，一度被送医院住院四十多天。

◎缪伯君，现年约 55 岁，家

住北京市通州区。二零二二年八月四日，缪伯君被警察骗到张家湾派出所后被绑架，一直被非法关押在通州区看守所。二零二三年四月二十日，缪伯君被转到大兴天堂河监狱。家属多次找公检法部门要判决书，谁也拿不出来，只口头上说三年半刑期。缪伯君现被非法关押在北京女子监狱三监区。

◎赵留计，现年 69 岁，家住北京市延庆区延庆镇谷家营村回迁小区。赵留计二零一八年被绑架，二零一九年被非法判刑三年。在北京女监三监区，恶犯在狱警的指使下将她逼到监号的监控盲区，使劲掐、拧她的身体，她的大腿、胳膊全是青紫、淤青。监狱串通她的家属，每天逼她吃治疗精神类药物。她被无期徒刑罪犯包夹，被逼迫写所谓的“思想汇报”。

◎贾燕茹，家住北京市西城区马连道附近。二零二二年七月七日被门头沟区城子派出所警察绑架，二零二三年一月被构陷到法院，后被非法判刑两年，被非法关押在北京女监三监区。

◎李春芳，现年约 57 岁，家住北京市东城区。二零二一年八月

二十六日，李春芳在天坛公园附近讲述法轮功真相时被绑架。李春芳遭诬判情况待查，她被非法关押到北京女监三监区。

◎赵桂香，北京市延庆区三中优秀教师。二零一七年十二月五日被延庆区夏都派出所警察绑架，二零一八年八月九日被延庆法院非法判刑七年。在北京女监三监区，赵桂香遭狱警、包夹犯人强迫“转化”，语言上侮辱，肉体上折磨，不让睡觉，身体上被掐的青一块紫一块的。赵桂香约于二零二四年十二月结束冤刑。

◎韩春波，二零二一年三月九日在青龙湖租住房内被北京市公安局房山分局国保大队警察绑架。二零二三年六月初获知她被北京市房山区法院非法判刑八年，现被非法关押在北京女监三监区。

◎潘秀芹，北京市延庆县法轮功学员。二零二零年十二月初潘秀芹被延庆县百泉派出所警察绑架，被非法关押在北京昌平看守所。后被非法判刑三年，非法关押在北京女监三监区。

◎郭金香，遭迫害经历待查。她在北京市女子监狱因遭药物迫害致精神失常。目前的郭金香精神正常，但仍被狱方逼吃治疗精神类药物，每天三顿饭后她都会发眯，睁不开眼，需要靠墙闭眼睡一会儿。即使这样，她每天仍被迫干奴工活。

◎杨顺梅，现年 65 岁，家住北京市海淀区四季青乡。杨顺梅于二零二二年七月十四日被闯入家中的警察绑架，非法关押在（转下页）

传播大法真相 北京王伟明又遭枉判

【明慧网】北京市房山区法轮功学员王伟明因发放法轮功真相资料，于二零二二年十二月二十七日被北京市公安局房山分局石楼派出所警察绑架，后被所谓“取保候审”。近日获悉：王伟明被北京市房山区法院非法判刑一年，非法关押在房山看守所迫害。

事件回顾

王伟明先生，家住北京市房山区石楼镇夏村，他修炼法轮大法后，按真、善、忍法理做好人，身心受益。

二零二二年十二月二十七日，王伟明在北京市房山区石楼镇二站村发放法轮功真相资料，被北京市公安局房山分局石楼派出所警车行车记录仪拍到，石楼派出所警察将他绑架，并从王伟明家里非法抄走电脑、大法书、播放器、真相小册子等物品。当天，王伟明被劫往燕



山“预审中心”。

同年十二月二十八日，王伟明被石楼派出所警察劫持到房山看守所（在瓜市村），因他在北京市房山区第一医院身体检查不合格，被看守所拒收，后被所谓“取保候审”放回家。

公检法相互勾结、构陷，王伟明被北京市房山区法院非法判刑一年，于二零二四年七月十四日晚被北京市房山区法院警察绑架走。现在王伟明被非法关押在位于房山区长阳那边的新看守所。

此前，王伟明曾于二零一零年五月四日在邻村田各庄村发放法轮功真相材料，遭不明真相的人构陷，被石楼派出所警察绑架，他先后被非法关押房山看守所、北京大兴新安劳教所迫害。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。

修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

曾遭诬判六年 北京法轮功学员朱颖又面临司法迫害

【明慧网】北京法轮功学员朱颖女士，二零二四年六月四日遭河北省承德市兴隆县警察绑架，被非法关押在河北承德看守所。近日得知，朱颖已经被非法批捕，面临中共司法迫害。

朱颖，现年 61 岁，家住北京市朝阳区，原是北京公交汽车司机。一九九四年，朱颖全家人开始修炼法轮大法，身心受益。一九九九年七月，中共江泽民集团开始疯狂迫害法轮功。朱颖也遭到绑架、关押、非法判刑等迫害。

二零零零年，朱颖因制作真相资料被警察绑架，后被非法判刑六年，被关押在北京女子监狱迫害。六年的迫害给朱颖的身体带来很大的伤害。

二零二零年，朱颖因颅内占位

性病变，昏迷十二小时，被送至中日医院抢救。

二零二四年六月四日下午，河北省承德市兴隆县警察闯入朱颖老父亲家，非法抄家和绑架了朱颖。由于当时只有朱颖一人在家，所以家里人都不知道当时发生了什么。警察把朱颖带到承德看守所后，才通知她远在北京的家属。

在绑架朱颖的时候，朱颖的血压高压一直都是 200 mmHg 和 220mmHg。这个指标是属于 3 级高血压，也就是重度高血压，是有生命危险的。

然而承德的公安局和检察院在明知道朱颖的身体情况下，还是无视人命安全，强行批捕了朱颖。警方坚持将朱颖非法关押在承德看守所。◇

（接上页）海淀区看守所。二零二三年，她被海淀中级法院非法判刑两年，被非法关押在北京女监三监区。

◎李玉新，家住北京市海淀区苏家坨柳林村。二零二二年七月一日被警察绑架，二零二三年二月中旬被非法判刑两年，被劫持到北京女监三监区非法关押。

◎吴国芹，北京怀柔区法轮功学员。二零二二年八月十日被警察绑架，后被当地法院非法判刑两年，被非法关押在北京女监三监区。吴国芹应于二零二四年八月结束冤刑。

◎钟丽伟（音），遭迫害经历待查，据悉她两次遭冤狱迫害。她老伴在会见时告诉她这次冤狱被人社局勒索要求返还养老金。

◎冯永军、李小菊，被非法关押在北京女监三监区，遭迫害情况待查。◇